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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 22.09.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : Domnul consilier Popa Laurențiu, Iliescu sorin și Nistor Ion 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.359/21.09.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiţii construire “Locuințe pentru tineri destinate închirierii, în 
orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, punctul ”Spitalul Horezu” etapa I specialist din sănătate și învățământ.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-
economici pentru utilități, sistematizare verticală și amenajare incintă la obiectivul de investiţii 
“Locuințe pentru tineri destinate închirierii-specialiști din sănătate și învățământ” regim de înălțime 
P+3E-22 unități locative situate în localitatea Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, județul Vâlcea.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la reactualizarea Devizului general al investiției “Înființarea Centrului 
de dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște Orașul 
Horezu Județul Vâlcea”. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea arondării Creșei ”Pomul Vieții” Horezu la Grădinița cu 
program prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii construire “Locuințe pentru tineri destinate închirierii, în 
orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, punctul ”Spitalul Horezu” etapa I specialist din sănătate și învățământ.  

Domnul primar: Punctul 1 și punctul 2(Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de 
Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru utilități, sistematizare verticală și amenajare incintă la 
obiectivul de investiţii “Locuințe pentru tineri destinate închirierii-specialiști din sănătate și învățământ” regim 
de înălțime P+3E-22 unități locative situate în localitatea Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, județul Vâlcea) merg 
împreună. Ambele sunt proiecte pentru blocul ANL de vrem să-l construim lângă spital. Sunt hotărâri ce ni s-au 
cerut pentru că săptămâna viitoare intrăm în comisia tehnică cu ele.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiţii construire “Locuințe pentru tineri destinate închirierii, în orașul 
Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, punctul ”Spitalul Horezu” etapa I specialist din sănătate și învățământ. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.99. 
Punctul 2: Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru utilități, sistematizare verticală și amenajare incintă la obiectivul de investiţii 
“Locuințe pentru tineri destinate închirierii-specialiști din sănătate și învățământ” regim de înălțime P+3E-22 
unități locative situate în localitatea Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.100.  
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la reactualizarea Devizului general al investiției “Înființarea 

Centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște Orașul 
Horezu Județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Acest proiect trebuie încheiat. Mai avem de cumpărat 2 leptopuri pe care noi nu am 
vrut să le mai luăm, dar ni s-a spus că trebuie cumpărate pentru că sunt prinse în proiect. Trecându-le valoarea 
se modifică cifrele din deviz. Așa că trebuie aprobat din nou.  

Nu sunt discuții. 
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Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la reactualizarea Devizului general al investiției “Înființarea Centrului de 
dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște Orașul Horezu 
Județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.101.  
Punctul 4: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea arondării Creșei ”Pomul Vieții” Horezu la 

Grădinița cu program prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”.  
Domnul primar: S-a dat o hotărâre de guvern care spune că dacă ne dăm acordul creșele se mută la 

Inspectoratul Școlar. Se mută cu toate cheltuielile. Eu nu am nimic să nu le transmitem. I-am spus și dnei 
inspectoare că eu sunt de accord, dar până nu vorbesc cu dvs nu mă pronunț. Să se ocupe ei de ele. Au fost la 
ei ni le-au dat, acum le dăm înapoi. De angajat, nu mai angajăm, să angajeze ei după ce le transmitem. Eu le 
dau cu tot cu statul de funcții. Angajările s-au stopat printr-o ordonanță.  

Domnul Gînju: Se preia decât oamenii nu și clădirea. Ați spus că le predăm și Clubul Copiilor, acolo nu 
trebuie să le dăm spatiul.  

Domnul primar: Eu sunt de accord cu ce hotărâți. La Club se vorbea de mult. La creșă este vorba de 
administrare, dacă o vor cu clădire cu tot, o dăm.  

Domnul Gînju: Nu o să mai puteți folosi spatiul de la parter.   
Domnul primar: O să pun condiție, dacă e, să-l folosim până facem clădirea noastră. Dar, deocamdată 

este vorba de oameni. Toate localitățile din Vâlcea, în afară de Gutău, o să dea creșele. Gutău la Rm.Vâlcea 
vrea să le păstreze. Noi le dăm ca să preia ei toate cheltuielile și să facă ei angajările pe posturile de le-am 
înființat.  

Domnul Gînju: Este nevoie de personal la creșă.  
Nu mai sunt alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea arondării Creșei ”Pomul Vieții” Horezu la Grădinița cu 
program prelungit nr.1 ”Căsuța Piticilor”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.102. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Beregată Marius Valentin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

            Beregată Marius Valentin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


